## Судьба футбола в Собинке под вопросом



НОВОСТИ | ВЛАСТЬ | СОБЫТИЯ | КУЛЬТУРА | ПРОИСШЕСТВИЯ | СПОРТ | ОБЪЯВЛЕНИЯ

## Колонка редактора

#### НЕДОСТОВЕРНАЯ ТРУБА

6 марта правоохранительные органы возбудили уголовное дело по факту хищения 700 миллионов рублей на строительстве газопровода в Приозерском районе Ленинградской области. В целом речь может идти о хищениях на сумму много больше миллиарда. Любопытно, что питерские журналисты рассказали о возможных хищениях на главной пресс-конференции, но их обвинили в незнании вопроса и домыслах, в распространении недостоверных новостей или, как сейчас говорят, в фейк-ньюс. Именно за это СМИ будут скоро крупно штрафовать, Госдума приняла на этот счет закон уже во втором чтении. Да и за критику госвласти тоже вводится ответственность. У меня вот только вопрос, а если то что написали СМИ окажется впоследствии правдой. Ну, как с этой трубой. Компенсация за штрафы будет? Или, наоборот, врет какой-нибудь канал день за днем и никто его не трогает, а тут бац - власть сменилась и «правда» оказалась враньем. Какой в этом случае срок давности? Проходили мы все это, ни к чему хорошему такой «платок на роток» не приведет, тем более в современном информационном обществе. Разозлит только больше, так «хвалить» будут, что и ругать не придется.

В регионе продолжаются кадровые перестановки. На время проверки отстранили директора департамента дорожного хозяйства Александра Романенко, расторгли контракт с ди-ректором ДСУ-3 Андреем Трусовым (ему подчиняются все филиалы дорожников в районах). На место последнего, вероятно, будет назначен Станислав Шерстнев, известное хобби которого организация ралли-рейдов по... бездорожью. Будем надеяться, что увлечение нового руководителя не отразится на основной работе. А вот главу «Владимиртеплогаза» Сергея Пиголкина «задвинуть» пока не удалось. Совет ди-ректоров усомнился в репутации его потенциального сменщика и вопрос отложили. Радует, что при кадровых перестановках вспомнили такой, уже почти забытый, показатель.

Области назначили план по вводу жилья на этот год. Цифра рекордная 772 тыс. квадратных метров. Району предстоит, в свою очередь, ввести 19,7 тысячи. Ориентировочно Собинке - 7 тысяч. Лакинску - 6. Ставрово -2,3 тысячи квадратных метров. Неисполнение плана грозит финансовыми санкциями. Управление образования района в очередной раз «осиротело», его руководитель... покинула свой пост в связи с переходом на другую работу. Вероятно, нового начальника увидим в ближайшее время.

В заключение осталось напомнить нашим читателям, что до конца марта они могут подписаться на полугодие по цене прошлого года. С апреля наши партнеры - почтовики, как правило, повышают цены на доставку. Так что и деньги сэкономите, и с «Доверием» не расстанетесь.

Влалимир ЗОТОВ.

ТРАДИЦИИ



Широко и весело отметили в минувшее воскресенье Масленицу в районном центре.

Несмотря на непогоду собинцы все-таки пришли на центральную площадь города, где развернулось театрализованное представление. Традиционная масленичная программа с играми, конкурсами, праздничной ярмаркой и сжиганием чучела пришлась горожанам по душе.

ЭХО СОБЫТИЯ

Сырая погода не стала препятствием для тех, кто решил попытать счастья и залезть на столб. Еще бы! Ведь на нем красовались призы. Творческие коллективы показали на празднике свои лучшие номера

Вот так в Собинке проводили зиму. Теперь ждем весны. Настоящей - с ярким солнцем, цветами и трелями птиц.

**Соб.** инф.  $\Phi$ ото Д. Родина.

# Весна, цветы, награждение



6 марта в Доме культуры с. Черкутино прошла концертная программа с награждением представительний прекрасного пола Владимирской области «Сердце женщины».

Поздравить милых дам с весенним праздником приехали председатель Законодательного Собрания Владимирской области, секретарь Владимирского регионального отделения партии «Единая Россия» Владимир Киселев, его заместитель и коллега по партии Дмитрий Рожков. А открыл программу глава Собинского района Олег Лавров.

В 14-ти номинациях были выбраны самые достойные женщины 33-го региона: «Материнское сердце», «Стойкость духа», «Учителями славится земля Владимирская», «Лидер общественного движения», «Женщина-легенда», «Милосердие», «Женщина-руководитель», «Гордость спорта», «Женщина в погонах», «Память сердца», «Любовь к Родине», «Сердце отдано детям», «Ударница», «Женщина-вдохновение». Среди награжденных и жительница нашего района Инна Щегорцева.

Также в канун Женского дня были отмечены наши землячки, достигшие определенных успехов в различных областях трудовой деятельности. А Елена Алфеева награждена памятной медалью Центральной избирательной комиссии Российской Федерации «25 лет избирательной системе Российской Федерации», которую вручил ей председатель территориальной избирательной комиссии Собинского района Сергей Костючков (на

Всем представительницам прекрасного пола в этот день дарили цветы. А творческие подарки они получили от Владимира Самарина, танцевальной группы «Вдохновение», Игоря и Ирины Хребтовых, дуэта баянистов «Братья Фроловы», хора русской песни «Гвоздики».

Ирина СИМОНОВА.  $\Phi$ ото автора.

## Новости короткой строкой

## КАДРЫ

С 6 марта директором департамента развития предпринимательства, торговли и сферы услуг администрации Владимирской области назначен Тимур Рамазанов. После службы в Вооруженных силах работал в коммерческих структурах. До назначения на должность в администрации области был генеральным директором ООО «Тарбаево» в Суздальском

### ФЕСТИВАЛЬ

14 марта в рамках Открытого российского фестиваля анимационного кино у юных зрителей есть уникальная возможность получить уроки мастерства у ведущих мультипликаторов страны. В 12.00 в Центре культуры и досуга г. Собинки мастер-класс по кукольной анимации проведет гость фестиваля Наталья Дабижа, в 13.00 в Центре культуры и спорта п. Ставрово Валентас Ашкинис покажет мастер-класс по перекладной анимации. 12+

### КОНКУРС

Муниципальные вания Владимирской области приглашаются к участию во всероссийском конкурсе «Города для детей». Подробная информация о конкурсе на официальном сайте Фонда поддержки детей www.fonddetyam.ru.

### СЛУЖБА «01»

8 марта сгорел гараж в д. Юрино. Предварительная причина - неосторожное обращение с огнем. За 2 месяца на территории Собинского района произошло 11 пожаров, 1 человек травмирован. Наибольшее количество зафиксировано в Собинке и Воршинском поселении. Чаще всего причиной пожаров становились неправильное устройство и эксплуатания электрооборулования печей и дымоходов и неосторожное обращение с огнем.

#### ПОСТ

Начался Великий пост. В пост православные отказываются от развлечений, алкоголя и соблюдают умеренность в пище. Впрочем, главное -духовное очищение. Завершится пост праздником Пасхи. В этом году она приходится на 28 апреля.

Дежурный по новостям

Н. ОСОБИНОВА.

ВО ВЕСЬ ГОЛОС



# Быть или не быть футболу в Собинке? - вот в чем вопрос

28 февраля на приеме у губернатора побывали тренеры детского футбольного клуба «Труд» г. Собинки Юрий СЕМЕНОВ и Дмитрий КРЫЛОВ.

Они тренируют ребят в возрасте от 5 до 15 лет, число желающих заниматься футболом ежегодно растет, и сегодня их около ста. Но проблема в том, что у «Труда» нет своего помещения для тренировок — крытого помещения.

С весны до глубокой осени полноценные тренировки проходят на мини-площадке с искусственным покрытием и на большом футбольном поле стадиона. Но с приходом зимы возникают большие трудности. Спортсмены вместе с тренерами чистят площадку до начала тренировочного процесса и, несмотря на мороз, ветер и снегопад, бегают под открытым небом. А сейчас там просто стоит вода, без резиновых сапог там делать нечего.

Занятия с самыми маленькими футболистами проходят в спортивном зале школы № 1, но ее скоро передадут епархии. Где будут заниматься футболисты? Власти города пока предложили один вариант: спортивный зал школы № 3. Но тренеры возмущены: в аварийном помещении заниматься опасно! Футбол — игра активная, и как бы не случилось трагедии.

Другие спортивные залы закрыты для футболистов по своим причинам.

Молодые тренеры обратились к губернатору с просьбой помочь им в решении данного вопроса.

Предложили несколько вариантов: идеальный разморозить проект и построить ФОК, фундамент которого уже заложен. Как альтернативу - реконструировать мини-площадку с искусственным покрытием, сделать ее крытой, огороженной.

Кроме того, ни у взрослой, ни у детской футбольной команды нет никакой финансовой помощи от администрации города. Поездки, взносы, оплата транспорта - все за свой и родительский счет. Форма, мячи, инвентарь тоже приобретаются самостоятельно и за счет тренерского состава. По этой причине взрослая команда «Труд» за почти 100-летнюю историю своего существования впервые в этом году не будет участвовать в Чемпионате Владимирской области. А на кого же равняться младшему составу?

Тренерские зарплаты мизерные. Чтобы получать 15 тысяч рублей, Дмитрий Крылов работает 5 раз в неделю, а в выходные возит ребят на игровые матчи (опять же за родительский кошелек), чтобы набирались мастерства и опыта. Юрий Семенов и вовсе вынужден иметь вторую работу, чтобы прокормить семью.

Молодые тренеры не хотят бросать любимое дело, да и сколько юных собинцев уже «болеют» футболом. Хочется, чтобы на этот вид спорта обратили внимание, поддержали, помогли решить насущные проблемы.

**Надежда АКИМОВА.** Фото Н. Комаровой и Д. Крылова.

В ТЕМУ

## Вот так и отметим 100-летие...

Две недели прошло с того момента, как наша делегация тренеров била челом за собинский футбол на приеме у губернатора Сипягина.

Они ехали и надеялись на оперативный результат, на ручное управление. Но вестей и решений из области нет как нет.

А ведь ситуация вокруг собинского футбола сложилась критическая. 20 февраля подал заявление об уходе с должности главного тренера футбольной команды Геннадий Чистяков. Это означает, что с 20 февраля взрослая футбольная команда не тренируется. Она распалась. И на Чемпионате области Собинка впервые за почти 100 лет представлена не будет. И некого будет чествовать в 2022-м - в год векового юбилея собинского футбола.

Непонятна в этой связи позиция Собинской городской администрации. Где были представители муниципалитета, когда губернатор на приеме задавал

неудобные вопросы о развитии футбола в городе? И почему на них пришлось отвечать Николаю Борисевичу, заместителю главы района, когда район и лично Борисевич к городскому футболу отношения не имеют?

А кто имеет, спросите вы. И кто должен финансировать футболистов собинского стадиона «Труд»? Тот, кому стадион принадлежит, - городская власть, т.е. глава Е. Г. Карпова и депутатский корпус. Но, похоже, эта команда отложила спортивный вопрос в долгий ящик. К примеру, на заявление об ухоле треме-

ра Геннадия Чистякова один из спортивных руководителей среагировал так: «А мне все равно!».

Мы помним, под молчаливое одобрение большинства случаются самые страшные социальные катастрофы. Потому не молчим. «Доверие» и тренеры - мы просим расценивать эту публикацию как официальное обращение в горадминистрацию.

Ждем ответов на вопросы: сколько денег в 2019-м выделено и потрачено на развитие футбола; когда футболисты получат помещение для тренировок.

ру, на заявление об уходе треме Наталья КОМАРОВА.

На футбольном поле стадиона «Труд» паводок уже начался...

#### ЧЕРНЫМ ПО БЕЛОМУ

## Отменено решение 2017 года

НОВЫЙ СОСТАВ КОМИССИИ по рассмотрению инвестиционных проектов в сфере обращения с отходами производства и потребления под председательством врио заместителя губернатора Владимирской области Александра Байера отменил решение этой же комиссии от 7 июня 2017 года № 4 о реализации инвестпроекта ООО «ЭкоТехСтрой Владимир» «Строительство опытно-экспериментальной площадки по сортировке, переработке, выделению вторичных материальных ресурсов и размещению твердых коммунальных отходов во Владимирской области».

В 2017 году прежний состав комиссии под руководством первого заместителя губернатора Лидии Смолиной одобрил этот инвестиционный проект, который планировалось реализовать на участке площадью 57 га в Киржачском районе — в 5 км от деревни Аленино.

Таким образом, команда губернатора Владимира Сипягина сделала все зависящее для того, чтобы закрыть вопрос создания мусорного объекта в Филипповском сельском поселении Киржачского района.

## «Это была оговорка»

ГУБЕРНАТОР ВЛАДИМИР СИПЯГИН потребовал объяснений от директора департамента образования администрации Владимирской области Ольги Беляевой по поводу ее высказывания об обеспечении питания детей в школах.

В средствах массовой информации приводятся цитаты слов Ольги Беляевой, сказанных в ходе пресс-конференции 5 марта. В частности сообщается, что, по ее мнению, организация питания детей — это дело родителей. «Это была оговорка, — объяснила директор департамента образования. — На самом деле организовывать этот процесс должны школы. Вопрос стоит лишь об оплате питания. Такой обязанности для региона федеральный закон не устанавливает».

«Хотя действительно федеральным законом «Об образовании» не установлена обязанность органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации оплачивать питание учащихся общеобразовательных муниципальных школ, мы по своей инициативе выделяем на это средства в областном бюджете, — прокомментировал Владимир Сипягин ситуацию с оплатой питания школьников. — Размер субсидии муниципальным образованиям области на эти цели в настоящее время не только не снизился, но даже вырос на 5 процентов — со 155 миллионов 753,2 тысячи рублей в 2018 году до 165 миллионов 449 тысяч рублей в текущем году. Непосредственное решение о том, каким образом использовать эту субсидию, принимают муниципалитеты».

# Региональные производители получат господдержку

5 МАРТА ГУБЕРНАТОР ВЛАДИМИР СИПЯГИН принял участие во Всероссийском селекторном совещании в режиме видеоконференции по вопросу «О механизме поддержки организаций, реализующих корпоративные программы повышения конкуренто-

Видеоконференцию проводил заместитель Председателя Правительства Российской Федерации Дмитрий Козак. Он подчеркнул, что в условиях экспортоориентированной экономики повышение конкурентоспособности российских предприятий становится задачей государственной важности. Из федерального бюджета на эти цели в 2019—2024 гг. будет направлено 422 млрд. рублей, в том числе на развитие промышленного экспорта — 361 млрд. рублей.

Россия должна поставлять на международный рынок продукцию, «сопоставимую с лучшими мировыми аналогами», обозначил цель Лмитрий Козак.

Перед главами субъектов Российской Федерации также выступил заместитель министра промышленности и торговли Российской Федерации Василий Осьмаков. Он представил участникам совещания презентацию механизма государственной поддержки организаций, реализующих корпоративные программы повышения конкурентоспособности (далее – КППК), и заключения с ними соглашений.

«Региональные производители получат господдержку на повышение конкурентоспособности. Государство стимулирует производителей к повышению качества выпускаемой продукции, созданию высокотехнологичных и, что очень важно для нашего региона с его близостью к Москве, высокооплачиваемых рабочих мест», — рассказал о потенциале КППК губернатор.

Государственная поддержка в максимальном объеме будет гарантирована производителям, включенным в перечень, утверждаемый Минпромторгом России. Работа над формированием перечня на федеральном уровне начнется уже 1 апреля.

Владимир Сипягин поставил врио первого заместителя губернатора области Максиму Брусенцову задачу в срок до 10 марта сформировать предварительный перечень организаций — участников КППК и представить его в Минпромторг РФ. Губернатор поручил руководителю экономического блока областной администрации обеспечить включение в перечень максимального числа региональных производителей: и крупный бизнес, и представителей малого и среднего предпринимательства.

«Все наши предприниматели должны получить равный доступ к государственной поддержке», — заключил глава региона.

Всю информацию об участии в КППК организации могут получить в комитете по промышленности, науке и импортозамещению администрации области по тел. 53-09-11.

Обзор подготовила Н. КОКОРЕВА.

## Взяла на карандаш

4 марта Собинку посетили вице-губернатор Марина Чекунова и замдиректора департамента здравоохранения Владимирской области Елена Овчинникова. Целью визита стало обсуждение с общественниками горячих вопросов здравоохранения.

Встреча состоялась в собинской городской администрации. Со стороны активистов на ней присутствовали С. Журавлев, лидеры местных коммунистов С. Гайно и С. Бочкарев, Т. Рыжова, И. Петрова, А. Позиненко, а также депутат горсовета К. Федоров.

Вот что написала в редакцию по итогам мероприятия его участница Ирина Петрова: «...главным стал вопрос здравоохранения в Собинке. Вице-губернатор сообщила, что вопрос о назначении нового главного врача будет рещаться в апреле. Вопрос сокращения должности одного из заместителей главного врача, так как такой должности в штатном расписании не существует. Вероятно, сокращенному сотруднику будет предложена другая должность, не связанная с руководством. В свою очередь, инициативная группа предложила отметить работу завполиклиникой М. Ботнарь за организацию слаженной работы поликлинической службы и просто героический



труд терапевта Э. Кузнецова. Вице-губернатору инициативная группа передала обращение-крик, отправленное президенту Владимиру Путину от жителей Собинки и района, в котором сообщается о критическом состоянии дел в Собинской больнице, многолетней чехарде с руководящим персоналом, а также о положительных изменениях в больнице при краткосрочном руководстве А. Лазарева...»

Общественники озвучили ряд вопросов, которые Марина Чекунова взяла на карандаш.

Соб. инф. Фото С. Журавлева.

СПОРТ



ре уже участвовало более 500 спортсменов из семи регионов России, а в 2014 г. - в IX «Кубке Суворова» приняли участие 720 спортсменов из России и стран ближнего зарубежья. Для нашего города, да и для Владимирской области, это было впечатляюще. С 2014-го на турнире стали выступать и девушки. На протяжении 14-ти лет в неофициальном командном зачете выигрывали спортсмены из Лакинска. Наш турнир является самым многочисленным по спортивной борьбе во Владимирской области».

**Надежда АКИМОВА.** *Фото из архива А. Меньшикова.* 

3 марта в Брянске завершился чемпионат России по спорту ПОДА (пауэрлифтинг).

# Борьба за І место

22-23 февраля в Лакинске прошел 14-й открытый турнир по греко-римской и женской (вольной) борьбе, посвященный Дню защитника Отечества, на Кубок А. В. Суворова.

В турнире участвовало 32 команды, 523 спортсмена из-Казахстана, Узбекистана, Калмыкии, Ростова-на-Дону, Смоленска, Ярославля, Рязани, Иванова, Воронежа, Московской и Владимирской областей.

В упорной двухдневной борьбе лакинские борцы показали хорошую подготовку. В неофициальном командном зачете команда г. Лакинска заняла 1-е место. Вторыми стали борцы из Ярославля, третьими - гусевчане.

«Золото» в копилку команды принесли Максим Кулаков, Никита Морозов, Полина Тарасова, Мария Барсукова. «Серебряными» призерами стали: Артем Квасников, Никита Страусов, Роман Ермаков, Кирилл Галактионов, Яна Кужелева, Сабрина Абдуллаева. «Бронзу» в упорных схватках взяли Аппас Магомедов, Александр Белов, Ки-

рилл Цикин, Софья Меньшикова и Валерия Гриши-

Мы гордимся нашими спортсменами. Надо отметить и заслуги тренеров – Александра Меньшикова, Павла Кулакова и Михаила Цикина. Благодаря их таланту и профессионализму молодое поколение активно приобщается к единоборствам.

Александр Меньшиков, тренер высшей категории, мастер спорта, судья всероссийской категории: «В следующем году в Лакинске пройдет юбилейный турнир по спортивной борьбе. И ребята к нему активно готовятся. Из года в год турнир разрастался и в 2012 г. - на VII турни-

## Два «золота» на чемпионате России

Владимирскую область на турнире представляли лакинские спортсменки Вера Муратова (на снимке слева) и Анастасия Мамадамирова. Настя («Доверие» писало о ее победе) завоевала золотую медаль в весовой категории «50 кг» с результатом 98 кг.

А Вера Муратова в весовой категории «86 кг» выжала 143 кг, установив новый рекорд России. Кроме того, спортсменка из Лакинска стала первой в абсолютном зачете. Поздравляем девушек с прекрасным результатом!

Соб. инф.

Фото из открытых интернет-источников.



### ПРЕСТУПЛЕНИЕ И НАКАЗАНИЕ

## Ужасы любви

**43-летний житель Лакинска** Б., будучи под градусом, приревновал супругу и решил обезобразить ее лицо.

Вынашивал план недолго. Как только его благоверная заснула, он склонился над ней и... откусил часть носа. При заживлении на носу образовался рубец, который придает лицу эстетически неприглядный вид.

Вину в совершении преступления мужчина признал полностью, заявил ходатайство о проведении судебного заседания в особом порядке, без проведения судебного разбирательства.

Суд приговорил Б. к двум годам лишения свободы. В соответствии со ст. 73 УК РФ назначенное наказание считать условным с испытательным сроком два года.

## Разборка в стиле 1990-х

Ранее судимый 53-летний собинец Ч. и его приятель поссорились из-за того, что последний плохо обращался со своей матерью и сестрой. В ходе ссоры подсудимый взял сувенирную биту и ударил друга. В результате потерпевший получил травмы, повлекшие вред здоровью средней тяжести. Подсудимый признал вину и возместил ущерб другу. Виновнику назначено наказание в виде лишения свободы на срок 1 год 8 месяцев условно с испытательным сроком 2 года.

# Смерть по неосторожности

Собинский городской суд вынес обвинительный приговор 45-летнему жителю Лакинска. Мужчина, имея удостоверение тракториста-машиниста, перевозил в кузове технически неисправного трактора Т-16 нетрезвого знакомого. В лесном массиве недалеко от деревни Погост он утратил внимательность и съехал в кювет. Трактор опрокинулся на выпавшего из кузова пассажира, который в результате полученных травм, осложнившихся травматическим шоком, скончался на месте.

Горе-тракторист вину признал. С учетом всех обстоятельств дела ему назначено наказание в виде исправительных работ на срок 1 год с удержанием 5% заработка в доход государства.

# Соблазнилась деньгами

44-летняя уроженка областного центра с августа 2016 года работала оператором отделения почтовой связи в г. Радужный. Продержалась на материально-ответственной должности недолго. Воспользовавшись своим служебным положением, присвоила из кассы 74 218 ру-

Приговором Собинского горсуда Г. назначено наказание в виде лишения свободы на срок 1 год 4 месяца. В соответствии со ст. 73 УК назначенное наказание считать условным с испытательным сроком 1 год 6 месяцев.

# **Трагический** конец

48-летний житель Собинки Т. распивал спиртные напитки в компании с некой И., произошла словесная перепалка, в результате которой у Т. возник умысел на причинение вреда женщине. Ударив ее по затылку, Т. схватил нож и нанес шесть ударов по спине, пояснице, голове и левому плечу. Затем потащил ее за волосы к двери и спиной толкнул на лестничную площадку. Женщина, будучи в состоянии алкогольного опьянения, потеряла равновесие и скатилась на лестничный пролет, неоднократно ударяясь головой, телом и всеми конечностями о бетонные ступени.

В результате закрытой, тупой черепно-мозговой травмы женщина скончалась в отделении реанимации Собинской РБ.

Ранее судимый, безработный Т. свою вину признал, раскаялся в содеянном. Теперь поработает на благо государства: Собинский городской суд приговорил его к 1 году 4 месяцам исправительных работ.

## Надежда АКИМОВА

при содействии помощника судьи Собинского городского суда М. Бочковой.

#### Поздравляем дорогого брата и дядю АНДРЕЕВА Евгения Анатольевича с юбилеем!

Когда мужчине шестьдесят, Он для других загадка. Глаза как в юности горят, А в волосах седая прядка. Одни считают - он уже, Другие - еще только. А именинник всех свежей, Он не устал нисколько. Долголетья тебе и здоровья, Мудрых, светлых, прекрасных идей. И еще настроенья отличного Мы желаем тебе в юбилей! Семья Ивановых.

13 марта в ДК г. Лакинска, ул. Центральная площадь, 6 с 10.00 до 18.00 состоинся большая BREALES DE CALIFORNIA DE LA COMPONIA DEL COMPONICA DEL COMPONIA DEL COMPONIA DEL COMPONICA DEL COMP «Barranne Bopin» BCE IIO KAIPMAIHY ALE BOOK CENTER. В ассортименте трикотаж, текстиль, верхняя одежда, джинсы и многое другое. He ymychine Bosmosinochb

CEROHOMIUM CBOЙ GROZEKET!

СПОРТ

## В яблочко!

26 ФЕВРАЛЯ в стрелковом ВРО общества «Динамо» г. Владимира проводились соревнования по стрельбе из пневматического пистолета среди вос-



питанников детских домов и школ-интернатов Влади-

В командном зачете воспитанники Собинского детского дома им. С. М. Кирова (руководители О. В. Ефименко и В. Г. Иванов) выступили достойно, заняли 4-е место. Хорошие результаты показали Андрей Федотов, Виталий Бутяев, Даниил Дмитриев и Инесса Михеева. Отличную стрельбу продемонстрировал Владимир Садрединов, ставший абсолютным победителем в общем зачете. Молодец! Так держать!

## Мини-футбол

27 ФЕВРАЛЯ футбольная команда Собинского детского дома (руководители Л. А. Хабибулина и В. Г. Иванов) приняли участие в областных соревнованиях по мини-футболу, проводимые в г. Владимире.

ти команд наши ребята казали интересную и комбинационную игру. Юные спортсмены отмечены грамотами, медалями и призами.

В. ИВАНОВ. г. Собинка.

## От всего сердца поздравляем ЕРОХИНА Владимира Вячеславовича с 65-летним юбилеем! Много лет семью оберегаешь Под своим отеческим крылом. Глубоко в душе ты, папа, знаешь: Мы гордимся дорогим отцом! Пусть тебе улыбки дарят внуки. Пусть здоровье даст еще пожить. Пусть хватает время на досуге Наслаждаться миром и любить. Семья Ерохиных

### Уважаемые жители! **15 MAPTA**

в Доме культуры «Юность» п. Ставрово, ул.Октябрьская, 95 с 10.00 до 16.00

## Большая распродажа трикотажа («Богатырь»)

Размеры одежды 48-70

Футболки,носки,полотенца, трусы, майки, туники, халаты, сорочки, пижамы, толстовки, свитера, постельное белье, подушки, одеяла.

НА ЗИМНИЙ ТОВАР СКИДКА 30% - в первые два часа работы!!!ОГРОМНЫЙ ВЫБОР ТОВАРА ВЕСНА - ЛЕТО!!!

ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

## «Забыла» поделиться

ЖИТЕЛЬНИЦЕ СОБИНСКОГО РАЙОНА, матери троих несовершеннолетних детей, осенью 2009 года был выдан государственный сертификат на материнский (семейный) капитал. Решением УПФР в Собинском районе в 2017 году женщине разрешено направить средства на улучшение жилищных условий, а именно на оплату приобретаемого ею жилого помещения.

При этом ею представлено обязательство, согласно которому она принимает на себя обязательство оформить после снятия обременения с жилого помещения в общую собственность на себя, супруга и детей (в том числе первого и второго) с определением размера долей по согла-

Осенью 2017 года УПФР в Собинском районе перечислило средства материнского капитала в размере 374779,15 руб. на счет продавца жилого помещения. Спустя непродолжительное время приобретенное за счет средств материнского капитала жилое помещение было продано матерью несовершеннолетних детей по договору купли-продажи. Письменное обязательство об оформлении в общую собственность на себя, супруга и детей (в том числе первого и второго) с определением размера долей по соглашению было не выполнено. Доказательства улучшения жилищных условий данной семьи отсутству-

В связи с выявленными нарушениями межрайонный ратился в сул с явлением о взыскании с женщины суммы неосновательного обогащения в размере 374779,15 руб. Решением суда требования Собинского межрайонного прокурора удовлетворены в полном объеме. Решение в законную силу не вступило.

### **НЕДВИЖИМОСТЬ**

#### продаю:

3-комн. кв. в г. Сооинке, с ремонтом. 8/920/933-19-81.

полдома в Собинке, в Жилке (две квартиры). 900 тыс. руб. Торг. 8/904/958-80-01.

дачу в СНТ «Дружба». 8/920/916-72-04.

1-комн. кв. в г. Владимире, ул. Вокзальная,  $69 (32 \text{ кв. м}, \text{ окна $\Pi$BX})$ . 8/903/830-01-79 (Виталий).

дом в д. Чижово (брус, электричество, 8 соток). 8/903/830-01-79 (Вита-

2-комн. кв. (2/5, 52,6) $\kappa \text{B.M}, 29,2/17,7/11,5/7,8,$ с/у разд., электроводонагреватель, окна ПВХ, кв. в жилом сост.) в г. Собинке, ул. Гоголя, д. 1. 1450 т. р. 8/906/563-39-46.

2-комн. кв. в г. Владимире, ул. Горького, 125 (6/9, 32 кв. м). 8/903/830-01-79 (Виталий).

## **УСЛУГИ**

срочный ремонт холо дильников, стир. машин. Пенсионерам 8/905/146-93-16.

#### БЛОКИ

керамзитобетонные, стеновые, перегородочные

фундаментные ПЕРЕКРЫТИЯ сборно-монолитные от производителя КЕРАМЗИТ, ЦЕМЕНТ

д. Вышманово. КРАН-МАНИПУЛЯТОР ДОСТАВКА **8/962/905-33-23** 

> Реклама и объявления платные





ДО 31 МАРТА

на районную, на 2-е полугодие 2019 года

Подпишитесь, и вы всегда будете в курсе событий. можно в любом отделении связи, у почтальона илив киоске «Роспечать»

## ООО «Ритуальные услуги» г. Собинка, ул. Димитрова, д. 9

8-904-597-15-72 (круглосуточно), 8-800-222-04-66 (звонок бесплатный).

Пенсионерам скидка на все товары и услуги.

Полный комплекс ритуальных услуг. Похороны от 14000 рублей.

- Гроб + комплект (подушка, покрывало)
  - Крест (деревянный) + табличка
  - Венок + лента • Копка могилы
  - Бригада на вынос тела Катафалк 🚆
    - Выезд агента на дом

(бесплатно, круглосуточно)

• Доставка тела в морг (бесплатно, круглосуточно)

I Социальные похороны от 5500 рублей. I Для участников ВОВ похороны

БЕСПЛАТНО за счет средств Министерства обороны и других силовых ведомств.

Доставка груза 200 по всей территории

Российской Федерации и странам СНГ. Комфортабельные катафалки на базе автомобилей Пежо, Рено. Автобусы ПАЗ, Мерседес, Форд., Изготовление и установка оград, столов, лавок, ПАМЯТНИКОВ.

## 

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР **B. A. 30TOB** 



МУП "Редакция газеты "Доверие". Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Владимирской области ПИ № ТУ33-00311 от 01.07.2013 г.

Адрес редакции, издателя: 601203, г. Собинка, ул. Димитрова, д. 20. Электронный адрес: gazeta-doverie33@yandex.ru

2-25-14 - редактор, корреспонденты. 2-27-68 - бухгалтерия, отдел рекламы и объявлений. ГЕЛЕФОНЬ Время работы: с 8.00 до 17.00 (перерыв с 12.00 до 13.00).

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достовер-ность и точность приведенных фактов. Материалы не рецензируются и не возвращаются. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точки зрения автора. За содержание рекламы и объявлений от частных лиц, индивидуальных предпринимателей редакция ответственности

Отпечатано в ОАО «Владимирская офсетная типография»: г. Владимир, ул. Благонравова, д. 3. Тел.: (4922) 38-50-04. Время подписи в печать: по графику - 16.00, по факту - 16.00

Заказ 5018

ПОДПИСНЫЕ ИНДЕКСЫ: для физических лиц - 50987; для юридических лиц (с Официальным вестником) - 51987; льготная ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Тираж 1840 экз.